

**ERRATA EDITAL TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA MEDICINA nº  
094/2021**

**Dispõe da errata referente ao edital SA092/2021 relativo a concessão de vagas por processo seletivo para transferência externa de acadêmicos dos cursos da área da saúde para o curso de medicina da Universidade Alto Vale do Rio do Peixe – UNIARP.**

A Coordenação do Curso de Medicina da Universidade Alto Vale do Rio do Peixe – UNIARP, instituição de ensino superior mantida pela FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ALTO VALE DO RIO DO PEIXE – FUNIARP, com sede na Rua Victor Baptista Adami, 800, Centro, CEP 89500-000, em Caçador-SC, por intermédio da Coordenadoria adjunta, esta no uso de suas atribuições regimentais e considerando a legislação em vigência, RESOLVE, tornar público a errata referente ao edital SA092/2021 onde:

**LÊ-SE****1.1.2 CANDIDATOS DO QUARTO PERÍODO**

<b>Candidato</b>	<b>Aproveitamento</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
Gustavo Rosa Primon	-	INDEFERIDA
Ricardo Sens	-	INDEFERIDA

Caçador, 22 de junho de 2021.

**LEIA-SE**

## 1.1.2 CANDIDATOS DO QUARTO PERÍODO:

<b>Candidato</b>	<b>Aproveitamento</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
Gustavo Rosa Primon	Metodologia da Pesquisa Científica e Libras	DEFERIDA
Ricardo Sens	Inglês Instrumental	DEFERIDA

Caçador, 22 de julho de 2021.

Publique-se e cumpra-se.

**Emyr Hiago Bellaver, Msc.**  
**Coordenador adjunto do curso de medicina UNIARP**

Caçador, 23 de julho de 2021.